

郑埠口复线船闸工程主体结构 昨日顺利完工

□记者 陈永团 文/图

本报讯 8月11日14时58分,随着14#左闸墙最后一层浇筑完成,沙颍河航道升级改造项目郑埠口复线船闸工程主体结构顺利完工(如图),标志着郑埠口复线船闸全面进入安装施工阶段。

据了解,自今年2月24日复工以来,沙颍河航道升级改造项目坚决做到疫情防控和复工复产两不误。在精心策划,合理

组织,保证各项防疫措施到位的前提下,分阶段组织人员复工。尤其在今年有效作业时间骤减的情况下,周口市港航管理局和中交二航局积极应对,克服困难,抓安全,保质量,开展劳动竞赛抢进度,取得了里程碑式的胜利,为沙颍河航道升级改造项目各子项工程全面展开鼓舞了士气,为年度目标的完成增添了砝码。

据悉,该项目主体结构土建工程共浇筑混凝土4.5万方。



木版年画拓片技艺走进碧桂园社区



近日,华威民俗文化博物馆的木版年画和市级非遗拓片技艺走进碧桂园社区。此次活动中,市家庭教育学会副会长张书森讲述了木版年画、拓片技艺的由来、用途、传承及历史文化意义,让居民受益匪浅。

见习记者 乔小纳 摄



男孩脚卡旋转门 消防员成功营救

8月10日20时许,淮阳区一男孩的脚被卡在饭店旋转门下,情况十分紧急。淮阳区消防救援大队淮周路中队接到报警后,迅速出动2辆消防车和10名消防员赶赴现场。

到达现场后,消防员立即开始进行救援。3分钟后,男孩的左脚被成功取出。记者 王凯 摄

200多名少先队辅导员集中培训

□记者 张洪涛

本报讯 日前,由团市委、市少工委举办的周口市少先队工作现场观摩会暨少先队辅导员培训班成功举行,来自我市的200多名少先队辅导员参加集中培训。

培训邀请原市少先队总辅导员丁超勋,团市委少年部相关负责人,省

少工委委员,扶沟新村小学少工委主任任振彪,淮阳外国语实验小学大队辅导员李瑞等分别围绕河南省少先队“红领巾先锋工程”任务落实、全国第八次少代会精神解读、学校少代会召开规范化流程及英雄中队创建、少先队基本礼仪规范等内容进行专题辅导。